

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO PRESENCIAL N° 03/2013

A **Prefeitura Municipal de São José do Barreiro – SP**, sito à Rua Jose Bento Teixeira, nº 45, Centro, São José do Barreiro, Estado de São Paulo, torna público para conhecimento dos interessados, **ERRATA** a minuta do edital do pregão presencial n.º 03/2013, onde se lê: '7.1 - Este contrato não poderá ser transferido no todo ou em parte, sob pena de rescisão automática.' Passa a ser lido: **7.1** - Este contrato apenas poderá ser transferido no todo ou em parte mediante autorização da Contratante, sob pena de rescisão automática.' José Milton de Magalhães Serafim. 21-08/2013.